Всеукраїнська науково-практична конференція «Реалії імплементації нітратної директиви ЄС»

Шановні колеги! 4 грудня 2024 року відбудеться Всеукраїнська науково-практична конференція «Реалії імплементації нітратної директиви ЄС», присвячена Всесвітньому дня ґрунтів (World Soil Day).
Місце проведення конференції: ZOOM
Для участі у конференції необхідно до 15 листопада 2024 року зареєструватися, надіславши на адресу оргкомітету  заявку (зразок додається).
Матеріали конференції будуть опубліковані у спеціальному випуску збірника наукових праць «Охорона ґрунтів» на сайті державної установи «Інститут охорони ґрунтів України».
ТЕМАТИКА І НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ:
вплив сільськогосподарської діяльності на накопичення нітратів у ґрунтах і водах; оцінка ризиків забруднення ґрунтів сполуками азоту внаслідок удобрення; моделювання зон, вразливих до накопичення нітратів; кращі практики щодо попередження забруднення ґрунтів і вод нітратами з сільськогосподарських джерел; ГІС та ДЗЗ технології для вирішення проблем забрудненням довкілля азотистими сполуками; вітчизняний та світовий досвід щодо удосконалення законодавчої бази і впровадження Нітратної директиви ЄС в Україні; зміни клімату і проблеми забруднення компонентів довкілля сполуками азоту; якість та безпечність сільськогосподарської продукції, сировини, агрохімікатів; альтернативні види добрив.

Мова конференції – українська.
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